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Schagerl Brass Festival 2011

Festival 
superlativů!
Ojedinělá žesťová událost pro profesionály, 
studenty a amatéry se bude konat v histo-
rickém benediktinském opatství v městečku 
Melk, Rakousko, 1.-5. června, 2011.

Po skvělém úspěchu Schagerl Brass Fes-
tival 2008  se žesťoví hráči z celého světa 

opět sejdou v Dolním Rakousku na Schagerl 
Brass Festival 2011.  Mistrovské kurzy 
a koncerty vyplní celý týden. Neměli by jste 
si nechat ujít tuto jedinečnou příležitost 
osobního setkání a diskuze s mezinárodními 
umělci! Festival je zaměřen na profesionály, 
studenty a amatérské hudebníky. Hráči na 
všechny žesťové nástroje si mohou vybrat 
z mnoha připravených akcí: mistrovské 
kurzy, koncerty žesťových souborů, sólové 
koncerty, osobní diskuze s umělci 
a „všeobecná radost z provozování  hudby“ 
bude hlavním mottem aktivit festivalu.
Světově proslulí umělci, profesoři, učitelé a 

soubory nabídnou mistrovské kurzy 
v zaměření: příprava na orchestrální kon-
kurz, zkoušky na konzervatoř nebo hudeb-
ní školu, příprava k sólovému vystoupení, 
komorní hra a také základní problematika 
interpretace.

Kdo z velkých jmen žesťového světa přislíbil 
účast na tomto festivalu? Jsou to:  Evrops-
ký žesťový soubor (pod vedením Thomase 
Clamora), Mnozil Brass, Hans Gansch (bý-
valý sólo trumpetista Vídeňské filharmo-
nie a profesor hry na trubku - Mozarteum  
Salzburg), Gabor Tarkövi (sólo trumpetista 

Berlínské filharmonie), Schagerl All-Star Big 
Band (jako host Thomas Gansch), Nordic 
Brass Ensemble, Vienna Trombone Quartet
a mnoho dalších vynikajících sólistů a nebo 
souborů, kteří  přislíbili svou účast. 

Jistě se bude jednat o nezapomenutelný 
zážitek! Firma Schagerl je obzvláště hrdá 
na účast skvělé australské mezinárodní jaz-
zové  multi-instrumentalní  hvězdy  Jamese 
Morrisona, který rovněž souhlasil s účastí 
na festivalu. Nejenže hraje výhradně na 
nástroje Schagerl, ale též se podílí na vývoji 
nových modelů ve spolupráci s Robertem 

Schagerlem.
Vrcholem mezi sérií koncertů Jamese Morri-
sona bude 4. června „Trumpetissimo“,  
kde vystoupí spolu s Hansem Ganschem, 
Gaborem Tarkövim, Jensem Lindemannem
a dalšími. 

Velmi zvláštní aspekt festivalu je jeho 
umístnění v prostoru nádherného barok-
ního opatství Melk v Dolním Rakousku (cca 
90 km západně od Vídně). Tato památka je 
zahrnuta na seznamu světového dědictví 
UNESCO a je jedním z nejkrásnějších míst 
v celé Evropě, ne-li na celém světě (v roce 

2008 byla vybrána jako „nejlepší historický 
cíl UNESCO“). 

Starobylé opatství v Melku je již dlouho 
známo také svou podporou umění.
S Schagerl Brass Festival 2011 se stane cen-
trem „žesťového světa“. 

Schagerl Brass Festival 2011 bude nezapo-
menutelný zážitek.

Nenechte si jej ujít! 

V jedné z nejkrásnějších historických lokalit na světě

Opatství Melk
(Klášter Melk - www.stiftmelk.at)
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FESTIVAL NABÍDNE
WORKSHOPY A MISTROVSKÉ KURZY PRO VŠECHNY 
ŽESŤOVÉ NÁSTROJE • SÓLOVOU, ORCHESTRÁLNÍ A KO-
MORNÍ HRU • VELKOU VÝSTAVU NEJLEPŠÍCH NÁSTROJŮ 
OD FIRMY SCHAGERL S MOŽNOSTÍ  TESTOVÁNÍ • NOČNÍ 
SETKÁNÍ V MÍSTNÍCH KLUBECH • A MNOHO DALŠÍHO


